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Construirea primei parcări 
etajate din Sfântu Gheorghe  
a început în acte

Se caută voluntari  
la SepsiBook

facebook.com/covasnamedia

Olimpiu Floroian, PNL Covasna: 
„Cine e mai român decât cine?”

Președintele PNL Covasna, 
Olimpiu Floroian, a reacționat 
printr-o postare pe pagina sa de 
Facebook la scandalul ivit în jurul 

premiului Pro Urbe de anul acesta, 
acordat de Consiliul Local Sfântu 
Gheorghe în condiții atipice, după 
o răzgândire de ultim moment. 

Acesta a precizat că, deși nu este 
de acord cu felul în care a reacționat 
Consiliul Local, schimbând în ultima 
clipă, în ședința organizată cu patru 
zile înainte de ceremonie, din 28 
aprilie, proiectul de hotărâre care 
stabilea cine este persoana nomina-
lizată de comunitatea românească 
pentru a primi premiul, cu toate că 
documentul care urma să fie aprobat 
era întocmit cu numele prof. ing. 
Maria Peligrad, nu înțelege nici de 
ce unii reprezentanți ai asociațiilor 
românești consideră că prof. Mariana 
Drăgan nu merita în aceeași măsură 
să primească titlul.  
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Târgul de carte și Festivalul de Literatură Contemporană SepsiBook, 

ce va avea loc între 26 și 29 mai a.c., la Arena Sepsi din Sfântu 

Gheorghe, caută voluntari pentru a ajuta la organizarea evenimentului. 

Înscrierile se pot face până pe 15 mai a.c., au transmis organizatorii 

pe pagina oficială Facebook. PAGINA 4

26 de cazuri noi de 
COVID-19 raportate  
în judeţ în ultima 
săptămână

De joi, 28 aprilie, inclusiv, 
până pe 5 mai au fost raportate 
26 de cazuri noi de COVID-19 în 
județul Covasna. Rata de răspân-
dire a virusului SARS-COV-2 la 
noi în județ este de 0,15/1.000, 
arată datele autorităților centrale.  

În spitalele din județ sunt in-
ternați șapte pacienți infectați cu 
SARS-COV-2, toți adulți. Nici unul 
nu se află la ATI, conform minis-
terului Sănătății. PAGINA 3

Sfântu Gheorghe investește aproape  
490.000 de lei pentru programe de  
promovare a sănătăţii fizice și mintale 

Aproape 40 de proiecte sunt finanțate de Primăria și 
Consiliul Local Sfântu Gheorghe în cadrul programului 

lan sat în premieră anul acesta de autorități, pentru promovarea 
sănătății fizice și mintale. PAGINA 3
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